Tableaux des Puissances de Dix (G)

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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Tableaux des Puissances de Dix (G) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 1000 10 000 10 0,01
79 79 000 790 000 790 0,79
56 56 000 560 000 560 0,56
15 15000 150 000 150 0,15
41 41 000 410 000 410 0,41
5 5000 50 000 50 0,05
X 10 100 0,0001 0,001
55 550 5500 0,0055 0,055
58 580 5800 0,0058 0,058
14 140 1400 0,0014 0,014
95 950 9500 0,0095 0,095
61 610 6100 0,0061 0,061
+ 0,1 1000 0,0001 100
77 770 0,077 770 000 0,77
52 520 0,052 520000 0,52
9 90 0,009 90 000 0,09
19 190 0,019 190 000 0,19
34 340 0,034 340 000 0,34
+ 0,0001 10 0,01 1 000
53 530 000 5,3 5300 0,053
84 840 000 8,4 8400 0,084
93 930 000 9,3 9300 0,093
9 90 000 0,9 900 0,009
59 590 000 59 5900 0,059
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